

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради
«Про встановлення вартості послуг, які надаються
КП НМР «Торговий центр»

1. Визначення проблеми

Вартість послуг для суб'єктів господарювання, які здійснюють торгівельну діяльність на території КП НМР «Торговий центр» встановлені рішенням виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 22 грудня 2021 року №567/2021 «Про встановлення вартості послуг, які надаються КП НМР «Нетішинський міський ринок».

Від 1 жовтня 2022 року розмір мінімальної заробітної плати становить 6700 грн. Як наслідок, зростає розмір єдиного соціального внеску, сплата інших податків та обов'язкових платежів. Також, у зазначений період, значно зросла вартість витратних матеріалів та рівень оплати за спожиті комунальні послуги, та інші отримані послуги.

Зазначену проблему пропонується частково вирішити шляхом перегляду вартості послуг, що надаються КП НМР «Торговий центр» при здійсненні торгівлі з прилавків, палаток, інших торгових місць.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи	Так	Ні
Громадяни		ні
Держава	так	
Суб'єкти господарювання	так	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	так	

Зазначена проблема не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до повноважень виконавчого комітету міської ради належить встановлення в порядку і межах, визначених законодавством, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, перероблення та захоронення побутових відходів, послуги з централізованого опалення, послуги з централізованого постачання холодної води, послуги з централізованого постачання гарячої води, послуги з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг), транспортні та інші послуги.

КП НМР «Торговий центр» є комунальним підприємством, відповідно до статуту цього підприємства до повноважень виконавчого комітету Нетішинської міської ради належить встановлення тарифів щодо оплати послуг, які надаються підприємством. Змінити вартість послуг та цим самим вирішити вищезазначені проблеми за допомогою ринкових механізмів (без прийняття відповідного регуляторного акта), наприклад, шляхом укладання будь-яких угод із суб'єктами

господарювання або іншим шляхом, не можна, так як це буде суперечити нормам діючого законодавства та статуту підприємства.

Зазначена проблема не може бути розв'язана за допомогою діючого рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради, оскільки фактичні витрати на послуги перевищують витрати, складові яких включено до діючої вартості послуг з організації торгівлі з прилавків, палаток, інших торгових місць.

2.Цілі державного регулювання

Цілями запропонованого проекту рішення є встановлення вартості послуг з утримання в належному стані території КП НМР " Торговий центр", на якій здійснюється діяльність з реалізації товарів, у таких розмірах:

Вид послуг	Одиниці виміру	Діюча вартість послуг за 1 день торгівлі, грн.	Пропонується до затвердження вартість послуг за 1 день торгівлі, грн(зПДВ)
Торгівля з прилавків, палаток, інших торгових місць	м. кв.	7,00	10,00

3.Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1.Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1. Збереження чинного регулювання	Залишення ситуації без змін може призвести до того, що підприємство не в змозі своєчасно здійснювати виплату заробітної плати працівникам, сплату податків, інших обов'язкових платежів до бюджетів
Альтернатива 2. Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	Зазначений альтернативний спосіб досягнення цілей є найбільш прийнятним і ефективним, оскільки він відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики шляхом приведення до фактичних витрат підприємства вартості послуг

2.Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на інтереси місцевої влади

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

Збереження чинного регулювання	Ситуація залишиться на існуючому рівні.	
Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	забезпечення стабільної, беззбиткової діяльності комунального підприємства; забезпечення єдиного підходу до встановлення вартості послуг	Процедура розробки регуляторного акта (витрати робочого часу спеціалістів пов'язані з підготовкою регуляторного акта)

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	80	1159 (кількість ФОП зареєстрованих на 01.04.2023 р.)
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	-	6.9	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Збереження чинного регулювання	відсутність збільшення витрат на оплату послуг	Сплата послуг за діючими тарифами
Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	забезпечення єдиного порядку та прозорості процедури щодо сплати послуг з утримання в належному стані прилеглої території, приміщення павільйону КП НМР «Торговий центр», забезпечення належних умов для здійснення торгівельної діяльності	Збільшення сплати послуг, які надаються КП НМР «Торговий центр»

4. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного балу
--	---	---

Збереження чинного регулювання	1	У разі залишення ситуації, яка склалась без змін, проблема продовжуватиме існувати – існує ймовірність збиткової діяльності підприємства, може призвести до втрати робочих місць суб'єктами господарювання.
Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	4	<ul style="list-style-type: none"> • Витрати підприємства, пов'язані з утриманням торгових місць для здійснення торгівлі з прилавків, палаток, інших торгових (вартість зростає на 30% (від вартості, встановленої у 2021 році) провадять діяльність до 7% суб'єктів господарювання, тому основні аспекти проблеми існувати не будуть. Для основної групи суб'єктів господарювання вартість послуг не змінюється.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	забезпечення стабільної, беззбиткової діяльності комунального підприємства;	В основному незначне збільшення сплати послуг, які надаються КП НМР «Торговий центр» суб'єктами	У разі перегляду вартості послуг основні аспекти проблеми існувати не будуть

	забезпечення єдиного підходу до встановлення вартості послуг	господарювання	
Збереження чинного регулювання		зменшення надходжень до бюджетів; існує ймовірність індивідуального встановлення вартості послуг адміністрацією підприємства	У разі залишення ситуації, яка склалась, без змін, проблема продовжуватиме існувати – існує ймовірність збиткової діяльності підприємства

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Регулювання вартості послуг виконавчим комітетом міської ради	Причини для відмови відсутні. У разі перегляду вартості послуг будуть покриватись фактичні витрати на утримання майна комунальної власності територіальної громади міста, що у свою чергу забезпечить сталі надходження до бюджетів, своєчасну виплату заробітної плати	На дію цього регуляторного акта негативно можуть вплинути економічна криза, що призведе до загального зменшення кількості суб'єктів господарювання
Збереження чинного регулювання	Причиною відмови від цієї альтернативи є те, що у разі залишення ситуації, яка склалась без змін, проблема продовжуватиме існувати – існує ймовірність збиткової діяльності підприємства	X

5. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Зазначену проблему планується розв'язати шляхом перегляду вартості послуг з утримання в належному стані прилеглої території.

Реалізація проекту сприятиме поліпшенню санітарного стану, чистоту та порядок на території міста.

6. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні-особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 80 (кількість фізичних осіб – підприємців, які можуть здійснювати торгівлю з прилавків, палаток інших торгових місць на 01.04.2023 р.).

Кількість зареєстрованих на 01.04.2023 р.- 1159 фізичних осіб – підприємців.

Питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 6,9 відсотків.

7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта необмежений, зміни та доповнення будуть вноситись за потребою.

8. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

1. Розмір надходжень до бюджетів, пов'язаних з дією регуляторного акта.

2. Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта.

3. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень регуляторного акта.

9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта, у строки, визначені відповідно статтею 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності акта буде здійснено до набрання чинності цим актом шляхом аналізу та підрахунку статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік з дня набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження результативності.

Цільові групи, які залучатимуться для проведення відстеження – суб'єкти господарювання, які здійснюють свою господарську діяльність на території КП НМР «Торговий центр».

Вид даних - статистичні показники підприємства.

Зауваження та пропозиції приймаються до 09.00 год. 15 травня 2023 року письмово за адресою: 30100, Хмельницька область, м.Нетішин, вул.Шевченка,1, каб.№ 211 тел. (03842) 9-06-15.

Перший заступник міського голови



Олена ХОМЕНКО

Начальник відділу
з питань торгівлі та закупівель
виконавчого комітету міської ради
Наталія Корнійчук, 9-06-15



УКРАЇНА
Виконавчий комітет Нетішинської міської ради
Хмельницької області
Р І Ш Е Н Н Я

_____ 2023

Нетішин

№ _____

Про встановлення вартості послуг, які надаються КП НМР «Торговий центр».

Відповідно до підпункту 2 пункту "а" статті 28, пункту 3 частини 4 статті 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" та з метою розгляду звернення КП НМР "Торговий центр", зареєстрованого у виконавчому комітеті Нетішинської міської ради 17.03.2023 року № 24/973-01-11/2023, виконавчий комітет міської ради в и р і ш и в:

1. Встановити вартість послуг, які надаються КП НМР "Торговий центр" згідно з додатком.
2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Нетішинської міської ради від 22 грудня 2021 року № 567/2021 «Про встановлення вартості послуг, які надаються КП НМР "Торговий центр».
3. Рішення набирає чинності від _____ 2023 року та підлягає оприлюдненню в газеті "Нетішинський вісник".
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови Олену ХОМЕНКО.

Міський голова

Олександр СУПРУНЮК

Додаток

до рішення виконавчого
комітету міської ради

___ . ___ . 2023 № ___ /2023

ВАРТІСТЬ

послуг, які надаються КП НМР «Торговий центр»

Вид послуг	Одиниці виміру	Вартість за 1 день торгівлі, грн.
Торгівля з прилавків, палаток, інших торгових місць	м. кв.	10,00
Торгівля продовольчою групою товарів у павільйонах	м. кв.	3,20
Торгівля промисловою групою товарів у павільйонах	м. кв.	2,55
Торгівля з тимчасових споруд	м. кв.	1,10
Торгівля м'ясом сирым в павільйоні	м. пог.	120,00

Керуючий справами
виконавчого комітету міської ради

Любов ОЦАБРИКА